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Chojna, dn. 6 marca 2020 r.
DIR.271.3.2.2020.MA

Uczestnicy postepowania

Dotyczy: postgpowanie o udzielenie zamowienia publicznego prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwa:
~Budowa Otwartych Stref Aktywnosci przy ul. Jagiellonskiej 2 (wariant rozszerzony — 1 obiekt) oraz w Parku Miejskim przy
ul. Jagiellonskiej (wariant podstawowy — 1 obiekt) w migjscowoscei Chojna™; DIR.271.3.2020, ogloszone w Biuletynie
Zamowien Publicznych 516981-N-2020 z dnia 2020-02-27 1.

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), Zamawiajacy przekazuje tre$¢ zapytania
wraz z wyjasnieniami.

Pytanie nr 1:
Czy projektowane urzgdzenie nie bedg kolidowaly z istniejgcym drzewostanem?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze w parkach, w ktérych planowana jest realizacja przedmiotowego
zamowienia, w lutym 2020 r. przeprowadzona zostala wycinka drzew wraz z usunieciem
systemu korzeniowego, w zwigzku z czym, obecny drzewostan nieco roézni sie od tego
wskazanego w Projektach zagospodarowania, ponadto nie stanowi natomiast kolizji
z planowanym montazem urzadzen.

Pytanie nr 2:

Czy konieczna jest obstuga geodezyina (tyczenie, inwentaryzacja)?

Odpowiedz:

Po =zakonczeniu realizacji zamdwienia, niezbedne begdzie wykonanie inwentaryzacji
geodezyjne] powykonawczej.

Pytanie nr 3:
Czy usytuowanie urzqdzen zabawowych i urzqdzen fitness nie bedzie kolidowalo z istniejgcym

drzewostanem?

Odpowiedz:
Wyjasnienia zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 1.

Pytanie nr 4:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie stopnic z blachy ocynkowanej i malowanej

proszkowo?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie stopnic z blachy ocynkowanej i malowanej proszkowo.

Pytanie nr S:
Czy Zamawiajqcy dopuszcza zastosowanie tablicy, w ktérej sklad wchodzi:
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- stup ocynkowany o §r. 42 mm, dl. 2,50 m;

- tablica regulaminowa 40x56 cm z obejmami, za pomocq, ktdrych jest przytwierdzona
tablica. Tablica informacyjna wykonana z kompozytu: blacha aluminiowa o gr. 0,2 mm,
wkiad z PCW gr. 3 mm, blacha aluminiowa o gr. 0,2 mm. Aluminium malowane proszkowo?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie tablicy jak w zapytaniu.

Pytanie nr 6:
Jaka jest poprawna ilo$é kostki brukowej na dzialce 207/26 (park miejski przy ul.

Jagiellonskiej)? Wedlug przedmiaru 128 mkw, natomiast na mapce projekiowej 454 mkw.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze prawidlowa ilo§¢ kostki brukowej, planowanej do wylozenia jest
zgodnie z przedmiarem, tj. 128 m?.

Pytanie nr 7:
Bardzo prosze o udostgpnienie aktualnych zdjeé terenéw przeznaczonych pod budowg

Otwartych Stref Aktywnosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy do niniejszych wyjasnien, zalacza aktualne zdjgcia terendéw przeznaczonych
pod budowe Otwartych Stref Aktywno$ci.

Pytanie nr 8:

Prosze réwnmiez o doprecyzowanie informacji dotyczqcej ilosci piasku, niezbednej do
wykonania nawierzchni bezpiecznej pod urzqdzeniami zabawowymi placu zabaw.

W projekcie budowlanym podano 173 mkw, natomiast w przedmiarze 102 mkw.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze prawidlowa ilo$¢ piasku, niezbednego do wykonania nawierzchni
bezpiecznej pod urzgdzeniami zabawowymi placu zabaw, zgodna jest w przedmiarem, tj.
102,7 m*.

Pytanie nr 9:

W projekcie umowy podano informacje o przediozeniu oswiadczenia utylizacji odpadéw (przy
odbiorze kovicowym robdt). Czy powyzszy zakres wchodzi w obowiqzki Wykonawcey, czy tez
kwestg utylizacji zajmuje si¢ Urzqd Gminy?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze w tresci projektu umowy w §6 ust. 1 wskazany jest zapis, ze przy
zawiadomieniu lub najp6ézniej w dniu odbioru, wykonawca przedstawi Zamawigjgcemu
dokumentacje powykonawcza zawierajagca m.in. oswiadczenie o utylizacji odpadow.
W zwigzku z czym to na Wykonawcy ciazy obowiazek utylizacji odpadow.
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Pytanie nr 10:

Czy urzqdzenia fitness np. wioslarz, rowerek, orbitrek, mogg by¢é montowane jako
wolnostojgee (bez stupa i pylonu)? Zmiana nie wplynie na funkcjonalnos¢ czy przeznaczenie
urzqdzenia, pozwoli natomiast na zaproponowanie konkurencyjnych cenowo urzgdzen.
Zaproponowane przez nas urzgdzenia sq rownowazne pod wzgledem jakosci, wytrzymalosci,
estetyki i zgodne z obowigzujgcg normag.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze urzadzenia moga by¢ montowane jako wolnostojgce (bez stupa

i pylonu).

Pytanie nr 11:

Czy urzgdzenie narciarz podwdjny moze byé zamontowany na profilu kwadratowym?

Zmiana nie wplynie na funkcjonalnos¢ czy przeznaczenie urzqdzenia, pozwoli natomiast na
zaproponowanie konkurencyjnych cenowo urzgdzen. Zaproponowane przez nas urzgdzenia sq
rownowazne pod wzgledem jakosci, wytrzymalosci, estetyki i zgodne z obowigzujgcg normag.
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze urzadzenie narciarz podwojny moze by¢ zamontowany na profilu

kwadratowym.

Pytanie nr 12:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie siedzisk i oparé z tworzywa sztucznego?

Zmiana nie wplynie na funkcjonalno$¢ czy przeznaczenie urzgdzenia, pozwoli natomiast na
zaproponowanie konkurencyjnych cenowo urzqdzen. Zaproponowane przez nas urzqdzenia Sq
réwnowazne pod wzgledem jakosci, wytrzymalosci, estetyki i zgodne z obowigzujgcq normaq.

QOdpowiedz:
Zamawiajgcy wyjasnia, ze dopuszcza zastosowanie siedzisk i opar¢ z tworzywa sztucznego.
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